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16. 5. 2021 Dva dny po konání zastupi-
telstva, kde bylo zvoleno nové vedení, se 
v neděli schází rada městské části a jako 
první krok svého mandátu odolává jed-
natele Pískovny Daniela Smrčka a novým 
jednatelem volí radního Novotného.

19. 5. 2021 Rada revokuje usnesení 
o přidělení bytu na Krausově ulici a schva-
luje přidělení, které je v rozporu s pravidly 
a o které se v minulosti několikrát pokoušel 
místostarosta Jiří Hasoň. Místostarosta 
Hasoň je zvolen druhým jednatelem Pís-
kovny (do té doby tam stačil jeden).

9. 6. 2021 Na radě se poprvé objevu-
je úkol související s  prověřením Areálu 
zdraví Kneslova.

29. 6. 2021 Zastupitelstvo schvaluje 
odsvěření pozemků o  rozloze větší než 
200 000 m2 v Pískovně. Pozemky v hod-
notě stovek milionů korun byly s  velkou 
rychlostí odsvěřeny bez řádné analýzy 
budoucích dopadů na fungování městské 
části či Pískovny, o nulové kompenzaci pro 
Černovice nemluvě. Od té doby se s nimi 
dle nám dostupných informací nic neděje 
(záznam ze zastupitelstva MČ Černovi-
ce: bit.ly/odsverenipozemku).

23. 9. 2021 Zastupitelstvo schva-
luje střednědobý finanční plán měst-
ské části. Ten už do budoucna od roku 
2024 neobsahuje příjmy z  Pískovny 
(záznam: bit.ly/financepiskovna). Ni-
kdo z  vedení není schopen vysvětlit, 
jaká je plánovaná budoucnost společ-
nosti. Stejné zastupitelstvo bere na 
vědomí informace o zvýšení nájemné-
ho v obecních bytech (náš komentář: 
bit.ly/zvyseninajemneho). Tento krok 
není podle nás sociálně odpověd-
ný, neřeší problém do budoucnosti 
a  není provázán s  finančním plánem 
městské části.

Listopad 2021 Zastupitelé města 
Brna schvalují projekt oploceného do-
pravního hřiště v prostoru před Novou 
Mosilanou. Škoda, že o takto význam-
ném projektu na strategickém po-
zemku, který je svěřen městské části, 
předem nejednal žádný orgán měst-
ské části a  už vůbec nebyl projednán  
s občany Černovic.

16. 12. 2021 Přes výhrady jsme pod-
pořili návrh rozpočtu, protože obsahuje 
dokončení námi zahájených projektů. 
Ptali jsme se na snad jediný projekt na-
startovaný novým vedením – skatepark. 
Dostali jsme následně vizualizaci parku, 
který je v Bohunicích.

24. 1. 2022 Radní schvalují změnu 
pravidel pro vydávání Černovin. Opoziční 
zastupitelé už v  novinách nemohou mít 
svou fotografii. Již dříve byl prostor pro 
zastupitele, při našem vedení radnice roz-
dělený výpočtem podle počtu zastupitelů 
zvolených občany, zkrácen až o více než 
2/3. Zato úvodník paní starostky číslo od 
čísla nabývá na rozměrech a do ostatních 
stran Černovin stále více pronikají články 
s osobními sděleními členů vedení.

28. 2. 2002 Rada městské části rozhod-
la o tom, že zhovotovitelem stavby parčíku 
před Albertem bude firma radního pana 
Jursy. Jde o ukázkový střet zájmů, kterým 
se pan radní ještě chlubí v Černovinách.

3. 3. 2022 Projednává se souhlas s pro- 
dejem pozemku radnímu Königovi. Kri-
tizovali jsme lživé údaje (nepravdivé tvr-
zení o vlastnictví sousedního pozemku, 
přes který je na prodávaný přístup) v po-
dané žádosti a žádali jejich opravu. To se 
nestalo, přesto byl materiál schválen.

28. 4. 2022 Kritizujeme souhlas s pro-
dejem Starého sadu (bývalé zahrádky za 
Starou školou na Charbulově ul.icísmě-

rem ke Kaménkám). Bývalý starosta Bla-
žík jako úředník magistrátu vše zdůvod-
ňuje podmínkami státu. Ladislav Kotík 
si vyžádal materiály z magistrátu a odů-
vodnění se ukázalo jako nepravdivé. Po 
našem upozornění se stále nic neřeší 
(více na: bit.ly/starysad).

17. 5. 2022 Rada městské části schva-
luje záměr na adresný pronájem bu-
dovy Hostince Slunečnice na 15  let od 
1.  1.  2024. Bez ohledu na stávajícího 
nájemce, který je dlouhodobě součás-
tí komunitního života v Černovicích, by 
takový zásadní záměr neměl být ře-
šen rok a  půl před vypršením smlouvy.  
A  smlouvy na 15  let by se měly schva-
lovat jen výjimečně a  po dohodě všech 
politických stran v zastupitelstvu.

28. 5. 2022 Radní stříhají pásku v par-
číku před Albertem. Jsme rádi, že námi 
navržený a  připravený projekt byl reali-
zován. Škoda jen jedličky, která naprosto 
nezapadá do koncepce a uprostřed kru-
hové lavičky se svými větvemi až k zemi 
a  jehličím v budoucnu píchajícím sedící 
do zad absolutně nedává smysl. Snažili 
jsme se to jednáním ještě změnit, ale ne-
podařilo se. 

UŽ VÍCE NEŽ ROK JSME V OPOZICI. NEVZDALI JSME TO 
A OPAKOVANĚ UPOZORŇUJEME NA CHYBNÉ KROKY VEDENÍ 
ČERNOVICKÉ RADNICE.

CO SE NEPOVEDLO?

Příslib romantického posezení pod vánočním stromem 
s apukunkturou jehličím zdarma v parčíku u Alberta

Vývoj obálek Černovin od dob, kdy byly vydávány pod naší 
redakcí, do dnešních dnů pod taktovkou nového vedení

Zpravodaj SPOLEČNĚ PRO ČERNOVICE, č. 2, červenec 2022, s. 5,
zpravodaj byl distribuován do všech schránek v Černovicích
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MY JASNO MÁME...
ING. LADISLAV KOTÍK, zastupitel

KAMÉNKY V DATECH
Srpen 2013 Město rozhodlo na žádost investora (IMOS Brno) o navý-
šení indexu podlažní plochy na 1,8. V praxi by to znamenalo změnu 
z plánované výstavby rodinných domů na až 10patrové bytové domy.
Září 2014 Černovické zastupitelstvo projednávalo aktualizaci územ-
ního plánu. Na návrh opozičního zastupitele Kotíka rozhodlo o po-
dání žaloby proti zvýšení IPP v lokalitě Kaménky. Návrh ale tehdejší 
vedení radnice nikdy nepodalo.
Březen 2015 Černovické zastupitelstvo projednalo výstavbu sídliště 
„Na Kaménkách“ v nezměněné podobě s navýšeným IPP a schválilo 
ho. Proti byli pouze zastupitelé za TOP 09, včetně L. Kotíka.
Leden 2016 Krajský soud v Brně zrušil z podnětu Sdružení obyvatel 
Havraní, z. s., navýšení indexu podlažní plochy.
Jaro 2017 Na základě připomínek občanů (mj. dnešních členů Spo-

lečně pro Černovice) k projektu Kamének zpracovanému investorem 
byla městem na celé území vypsána urbanistická soutěž.
Srpen 2018 Vítězem soutěže se stala architektonická kancelář Kuba, Pilař.
Rok 2018 Probíhalo pořízení územní studie. Městská část i zástupci 
veřejnosti se účastnili výrobních výborů, na základě kterých vznikly 
dvě variantní řešení studie.
Jaro 2019 Městská část uspořádala veřejnou prezentaci studie 
a  jmenovala pracovní skupinu pro Kaménky. Následně MČ pod ve-
dením starosty Kotíka schválila připomínky k územní studii a poz-
ději i k novému územnímu plánu, jehož podoba v budoucnu výrazně 
ovlivní nejen Kaménky, ale i celé Černovice.
Rok 2019 Město schválilo investiční záměr, který počítal 
s realizací výstavby v letech 2019–2028.
Rok 2022 Město aktualizovalo investiční záměr, který počítá 
s výstavbou v letech 2024–2028.

převeden na město. A  podívejme se. 
Tento dokument povoluje kromě by-
tové výstavby i  veřejnou vybavenost 
nebo zeleň. Vysvětlení této podezřelé 
lži jsme se bohužel na dalším zasedá-
ní nedočkali. Vedení argumentovalo 
panem Blažíkem, pan Blažík informa-
cemi z majetkového odboru magistrá-
tu. Takže za všechno může někdo jiný, 
ale už se to odhlasovalo, tak to přece 
nemá cenu řešit. Korunu všemu nasa-
dil radní pan Kadlec, který přiznal, že 
přeci dávno všichni víme, že tam může 
být veřejná vybavenost.

Nakonec se ukázalo, že problematických 
pozemků převedených od státu je celá 
řada a  stal se z  toho jeden z  argumentů 
neschválení územního plánu. Přesto tento 
příběh uvádíme detailně jako důvod toho, 
že musíme být neustále ostražití. Například 
i během našeho působení na radnici přišlo 
město s  návrhem memoranda, které opět 
otevíralo možnost postavit velkou část bytů 
bez odpovídajícího dopravního napojení. 
Naším požadavkem vždy bylo, aby takové 
napojení vzniklo ještě před tím, než se co-
koliv vůbec začne stavět. To platí třeba i pro 
školky a školy a veřejnou vybavenost.

Aktuálním problémem lokality číslo jedna 
je především kanalizace. Současná kana-
lizační stoka už nemá kapacitu pobrat ta-
kové velké množství odpadních vod. Nová 
kanalizační stoka je zatím ve stádiu in-
vestičního záměru. I zde je potřeba hlídat, 
aby nedošlo ke snahám začít sídliště sta-
vět bez potřebné nové kanalizační stoky.

V minulosti jsme už jasně dokázali, že si 
záležitosti kolem Kamének dokážeme 
ohlídat. Slibuji, že, pokud nám dáte důvěru, 
budeme opět pečlivě střežit a kontrolovat 
vše, co se kolem této lokality bude dít. 

Černovice jsou v  mnoha věcech jedi-
nečné. Zvládli jsme mít za jedno období 
tři starosty a  máme tu vedení radnice, 
které kromě vlastních radničních novin 
musí vydávat vlastní plátek.

Nehodlám zde podrobně komentovat 
jednotlivé výroky, ale spíše mě udivuje 
to, že více než rok po změně vedení se 

stále řeší minulost a neřeší se budouc-
nost. Své jméno jsem v něm našel hned 
13krát. K  Areálu zdraví se dostaneme 
příště. Názor si ale především musí udě-
lat každý, kdo tam chodil a chodí.

Pan Jursa píše, že jsme se rozešli pro 
neschopnost řešit naléhavé problémy 
Černovic. Zdá se mi, že se asi považuje 

sám za městskou část. Těmi naléha-
vými problémy naší městské části jsou 
totiž evidentně hlavně jeho pozemky. 
Problém pozemků tu je 29 let a mně tr-
valo celých dlouhých 9 měsíců, než jsem 
připravil společně se zahrádkáři a po vy-
hodnocení různých variant návrh řešení. 
Jediný a  opravdový problém je v  tom, 
že na podzim 2021 vypršela smlouva 
a  s  vedením zahrádkářského svazu ni-
kdo nekomunikoval o tom, co bude dál.
Problém s  pozemky v  zahrádkách byl 
ale skutečná drobnost. Hlavní střety zá-
jmů pana Jursy byly a jsou v pozemcích 
v Pískovně. On i další vlastníci mají lo-
gicky zájem na co nejvyšším nájemném, 
co nejrychlejším zavezení pozemků, na 
zrušení dobývacího prostoru a  na tom, 
aby jim územní plán změnil pozemky 
v zeleni na násobně hodnotnější pozem-
ky stavební. To je však většinou v  pří-
mém rozporu se zájmy Pískovny. Panu 
Jursovi se podařilo prosadit si vedení 
městské části i Pískovny, které umí tyto 
naléhavé problémy řešit. Kdo z toho má 
ale opravdu prospěch? Městská část 
nebo pan Jursa? Černovická pískovna

Zpravodaj SPOLEČNĚ PRO ČERNOVICE, č. 2, červenec 2022, s. 7, 
zpravodaj byl distribuován do všech schránek v Černovicích

V průběhu let 2020 a 2021 proběhla ve 
Spodním sídlišti komplexní revitalizace 
zeleně.  Takovouto  generálku  však  ur-
gentně potřebuje také bytový fond.

Spodní  sídliště  je  z  černovických  síd-
lišť  nejstarší  a na bytových domech  je 
to znát. Přesto tam pravidelně finanční 
prostředky nesměřují. V posledních  le-
tech se zde nejvíce peněz vynaložilo na 
opravy  havarijních  stavů,  to  však  brzy 
nebude stačit. Je třeba nečekat, až ha-
várie nastanou, ale předcházet jim.

Bytový  fond  potřebuje  precizní  plán 
údržby včetně plánu financování. Aktuál-
ně platná bytová koncepce  je  zastaralá 
a nikdo se nemá k tomu, aby ji aktualizo-
val. Pomoct by měla pasportizace,  tedy 
zmapování aktuálního stavu a potřeb de-
tailně po jednotlivých domech a bytech. 
Její zpracování včetně aktualizace byto-
vé koncepce jsme požadovali už v době, 
kdy  jsme byli na  radnici, ale odpovědný 
místostarosta, pan Hasoň, měl vždy jiné 
priority.

Havarijní  stavy  některých  bytových 
domů je třeba začít urgentně řešit. Vím, 
že v některých domech  je složité se na 
opravách domluvit, neboť nejsou  jen ve 
správě městské  části,  ale  na  správě  se 
podílí  také vzniklá společenství  vlastní-
ků. Cíl máme ale všichni stejný. Chceme 
bydlet  v pěkných a udržovaných domo-
vech. V těchto případech je třeba si sed-
nout  ke  kulatému  stolu  a  začít  hledat 
řešení, které bude schůdné pro všechny 
strany  a  povede  především  ke  zlepšení 
komfortu bydlení. 

Mgr. Jana Přikrylová

Kanditátka Společně pro Černovice

č. 3

SPODNÍ SÍDLIŠTĚ 
ANEB ČERNOVICKÁ POPELKA

Pasportizace
Zjednodušeně  jde  o  zjištění  tech-
nického  stavu,  včetně  odhadu 
nákladů na budoucí  opravy,  které 
slouží  tedy  k  celkovému  zefektiv-
nění správy svěřených domů.

K ČEMU JE ČERNOVICÍM

PÍSKOVNA?
To, že obce vlastní obchodní společnos-
ti je celkem běžná věc. Většinou jde ale 
o společnosti poskytující nějakou veřej-
nou službu (dopravní podnik, teplárna, 
péče o zeleň apod.). Jednou z výjimek 
je právě černovická Pískovna, která po-
skytuje zcela komerčně služby obchod-
ním partnerům, převážně stavebním 
firmám. Městská část je jejím jediným 
vlastníkem a může tedy část zisků na-
směřovat do svého rozpočtu. Je to dar, 
který jiné městské části nemají. Někdy 
ovšem dar danajský.

PIJAVICE BERE VÍCE
Veřejné vlastnictví firem ovšem nepřiná-
ší jen radosti, ale dost často i problémy. 
Ty  se  bohužel  nevyhnuly  ani  Pískovně. 
Zkusíme některé z nich zmínit.

Pozoruhodný  je  například  příběh  firmy 
K-Eko.  Jedinou  její  činností  bylo  a  je 
poskytovat  Pískovně  určité  služby  (vá-
žení a mytí). Pomineme skutečnost, že 
by si tyto služby mohla Pískovna zajiš-
ťovat  sama. A  vzhledem k délce  trvání 
smluvního  vztahu  by  se  jí  vynaložené 
investice  násobně  vrátily.  Dlouhodobě 
uzavřené  smlouvy,  prodloužené  v  roce 
2014 za podivných okolností  tehdejším 
jednatelem panem Kubíkem (v součas-
nosti  zastupitelem  a  kandidátem  za 
Černovické  patrioty),  však  vypovězení 
smlouvy  neumožňují  a  za  její  vypově-
zení  hrozí  vysokou  pokutou  ve  výši  60 
milionů  Kč.  Je  to  tedy  taková  klasická 
pijavice,  kterou  jsme  si  sami  přilepily, 
a teď se jí nejde zbavit. Otázkou jen je, 
pro koho tato pijavice saje.

Příběh  jejího  vlastnictví  je  totiž  ne-
smírně zajímavý. Do roku 2016 je per-
sonálně  navázána  na  některé  členy 
brněnské  ODS,  kteří  mimo  jiné  půso-
bili  ve  společnosti  Brno  New  Station 
Development. Poté v roce 2018 získá-
vá vliv někdejší brněnský zastupitel za 
ČSSD pan Žďárský. Přichází  rok 2022 
a  firma opět mění majitele.  Z  veřejně 
dostupných  zdrojů  dá  vyčíst  perso-
nální propojení na majitele  taxislužby 

Ing. Ladislav Kotík, zastupitel
Kandidát na černovického starostu

č. 1
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zpravodaj byl distribuován do všech schránek v Černovicích

V průběhu let 2020 a 2021 proběhla ve 
Spodním sídlišti komplexní revitalizace 
zeleně.  Takovouto  generálku  však  ur-
gentně potřebuje také bytový fond.

Spodní  sídliště  je  z  černovických  síd-
lišť  nejstarší  a na bytových domech  je 
to znát. Přesto tam pravidelně finanční 
prostředky nesměřují. V posledních  le-
tech se zde nejvíce peněz vynaložilo na 
opravy  havarijních  stavů,  to  však  brzy 
nebude stačit. Je třeba nečekat, až ha-
várie nastanou, ale předcházet jim.

Bytový  fond  potřebuje  precizní  plán 
údržby včetně plánu financování. Aktuál-
ně platná bytová koncepce  je  zastaralá 
a nikdo se nemá k tomu, aby ji aktualizo-
val. Pomoct by měla pasportizace,  tedy 
zmapování aktuálního stavu a potřeb de-
tailně po jednotlivých domech a bytech. 
Její zpracování včetně aktualizace byto-
vé koncepce jsme požadovali už v době, 
kdy  jsme byli na  radnici, ale odpovědný 
místostarosta, pan Hasoň, měl vždy jiné 
priority.

Havarijní  stavy  některých  bytových 
domů je třeba začít urgentně řešit. Vím, 
že v některých domech  je složité se na 
opravách domluvit, neboť nejsou  jen ve 
správě městské  části,  ale  na  správě  se 
podílí  také vzniklá společenství  vlastní-
ků. Cíl máme ale všichni stejný. Chceme 
bydlet  v pěkných a udržovaných domo-
vech. V těchto případech je třeba si sed-
nout  ke  kulatému  stolu  a  začít  hledat 
řešení, které bude schůdné pro všechny 
strany  a  povede  především  ke  zlepšení 
komfortu bydlení. 

Mgr. Jana Přikrylová

Kanditátka Společně pro Černovice

č. 3

SPODNÍ SÍDLIŠTĚ 
ANEB ČERNOVICKÁ POPELKA

Pasportizace
Zjednodušeně  jde  o  zjištění  tech-
nického  stavu,  včetně  odhadu 
nákladů na budoucí  opravy,  které 
slouží  tedy  k  celkovému  zefektiv-
nění správy svěřených domů.

K ČEMU JE ČERNOVICÍM

PÍSKOVNA?
To, že obce vlastní obchodní společnos-
ti je celkem běžná věc. Většinou jde ale 
o společnosti poskytující nějakou veřej-
nou službu (dopravní podnik, teplárna, 
péče o zeleň apod.). Jednou z výjimek 
je právě černovická Pískovna, která po-
skytuje zcela komerčně služby obchod-
ním partnerům, převážně stavebním 
firmám. Městská část je jejím jediným 
vlastníkem a může tedy část zisků na-
směřovat do svého rozpočtu. Je to dar, 
který jiné městské části nemají. Někdy 
ovšem dar danajský.

PIJAVICE BERE VÍCE
Veřejné vlastnictví firem ovšem nepřiná-
ší jen radosti, ale dost často i problémy. 
Ty  se  bohužel  nevyhnuly  ani  Pískovně. 
Zkusíme některé z nich zmínit.

Pozoruhodný  je  například  příběh  firmy 
K-Eko.  Jedinou  její  činností  bylo  a  je 
poskytovat  Pískovně  určité  služby  (vá-
žení a mytí). Pomineme skutečnost, že 
by si tyto služby mohla Pískovna zajiš-
ťovat  sama. A  vzhledem k délce  trvání 
smluvního  vztahu  by  se  jí  vynaložené 
investice  násobně  vrátily.  Dlouhodobě 
uzavřené  smlouvy,  prodloužené  v  roce 
2014 za podivných okolností  tehdejším 
jednatelem panem Kubíkem (v součas-
nosti  zastupitelem  a  kandidátem  za 
Černovické  patrioty),  však  vypovězení 
smlouvy  neumožňují  a  za  její  vypově-
zení  hrozí  vysokou  pokutou  ve  výši  60 
milionů  Kč.  Je  to  tedy  taková  klasická 
pijavice,  kterou  jsme  si  sami  přilepily, 
a teď se jí nejde zbavit. Otázkou jen je, 
pro koho tato pijavice saje.

Příběh  jejího  vlastnictví  je  totiž  ne-
smírně zajímavý. Do roku 2016 je per-
sonálně  navázána  na  některé  členy 
brněnské  ODS,  kteří  mimo  jiné  půso-
bili  ve  společnosti  Brno  New  Station 
Development. Poté v roce 2018 získá-
vá vliv někdejší brněnský zastupitel za 
ČSSD pan Žďárský. Přichází  rok 2022 
a  firma opět mění majitele.  Z  veřejně 
dostupných  zdrojů  dá  vyčíst  perso-
nální propojení na majitele  taxislužby 

Ing. Ladislav Kotík, zastupitel
Kandidát na černovického starostu

č. 1
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Zpravodaj SPOLEČNĚ PRO ČERNOVICE, č. 3, září 2022, s. 9, 
zpravodaj byl distribuován do všech schránek v Černovicích
a  rozsáhlých  pozemků  na  brněnském 
letišti Michala Horkého.   

Otázkou zůstává, proč si brněnští a čer-
novičtí politici museli založit další firmu, 
která  je přisátá na Pískovně a které se 
jde jen těžko zbavit?

LEPŠÍ PLNÁ NEBO 
PRÁZDNÁ „DÍRA“?
Pískovna vydělává v zásadě na dvou vě-
cech. Stěžejním výdělkem je paradoxně 
využívání  „díry“  vzniklé  po  těžbě  písku, 
a její zavážení stavebním odpadem. Dru-
hou pomyslnou nohou, na které Pískov-
na stojí  je vlastní těžba písku. Z logicky 
věci  je  třeba  firmu  udržet  v  rovnováze 
tak, aby těžba písku otevírala nové mož-
nosti pro ukládku. Současné vedení spo-
lečnosti ovšem preferuje rychlé zavezení 
pozemků.  To  samozřejmě  krátkodobě 
může razantně zvýšit zisk, ale dlouhodo-
bě  to  vygeneruje  obrovské  ekonomické 
problémy.  Obáváme  se,  že  snaha  o  co 
nejrychlejší zavezení Pískovny může být 
doprovázena  nestandardními  slevami 
a protežováním některých firem.

Na základě registru smluv  jsem zanaly-
zoval 48 smluv, které má firma uzavřené. 
A nesmírně mě překvapilo,  že pouze  tři 
z  48  mají  odlišný  model  slev.  Zatímco 
ostatní slevy jsou logicky vázány na od-

běr  písku  (tedy  odebereš  písek,  zvětšíš 
nám „díru“, a tím nám umožníš víc uklá-
dat),  tak v  těchto  třech smlouvách  jsou 
koncipované  slevy  jinak  (čím  víc  dove-
zeš,  tím  větší  sleva).  Nabízí  se  otázka, 
proč  jsou některé firmy preferovány,  jak 
velké jsou tyto slevy a zda nehrozí zave-
zení Pískovny. Tyto informace ještě budu 
chtít od jednatelů vysvětlit.

POZEMKY
Samostatnou  kapitolou  jsou  pozemky, 
na kterých Pískovna hospodařila či hos-
podaří. Jen část z nich patří městu Brnu 
nebo  přímo  Pískovně.  Kromě  toho  zde 
najdeme  velké  množství  soukromých 
vlastníků. Jejich zájmem je logicky, aby 
na svých pozemcích co nejvíce vydělá-
vali. U těchto soukromých pozemků exi-
stují hned tři jasné zájmy jejich majitelů:

Chtějí:
• co nejvyšší pachtovné i z pozemků, 
na kterých se netěží či neukládá  
(tj. nepřinášejí Pískovně žádný zisk),

• na svých pozemcích ukončit 
ukládku, aby je mohli využívat,

• změnit charakter pozemků 
v územním plánu (zjednodušeně 
udělat ze zeleně pozemky stavební).

To by bylo v pořádku. Není však v pořád-
ku, pokud tyto zájmy zasahují do politiky 
a ovlivňují ji. Často se stává, že zájmy Pís-

kovny jsou opačné než zájmy majitelů po-
zemků. Pokud je někdo na obou dvou stra-
nách (jako tomu je v případě černovického 
radního pana Jursy), nabízí se pochybnos-
ti ohledně možného střetu zájmů a otázka, 
zda takový člověk jedná spíše ve prospěch 
svůj nebo ve prospěch Pískovny.

CO JSME DĚLALI MY?
Za  našeho  působení  na  radnici  jsme 
si  byli  všech  těchto  problémů  vědomi 
a  snažili  jsme  se  je  řešit.  Námi  navr-
žený jednatel, pan Smrček, se postaral 
o  zeštíhlení  obchodního  vedení  a  ori-
entaci na budoucnost. Zavedl  již  výše 
zmíněnou slevovou politiku, která měla 
zajistit odběr černovického písku, a za-
měřil se na lepší prodejnost této komo-
dity.  V  plánu  bylo  například  pořízení 
myčky písku, která by razantně zvýšila 
jeho  prodejnost.  Pečlivě  jsme  projed-
návali obchodní modely i možnosti do-
tací. Na myčku se nám podařilo získat 
dotaci v řádu několika milionů, ale me-
zitím došlo k našemu odvolání a nové 
vedení se rozhodlo ji nevyužít.

Je jasné, že z čtyřletého pohledu voleb-
ního  období  je  nejpohodlnější  neinves-
tovat,  nic  nedělat  a  jen  zavážet.  Zvlášť, 
když máte  jednatelské odměny naváza-
né pouze na zisk. Pokud to ale s Pískov-
nou myslíme vážně i do budoucna, musí-
me plánovat a investovat. 
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